

重头戏

男女比例为啥不是3:1?

提示:“好声音”第二季导师阵容被网友质疑不遵从原版

日前,第二季《中国好声音》四位导师亮相上海,两位流行天后那英与张惠妹,搭配音乐才子庾澄庆与汪峰,高端大气的组合让红色转椅上的男女比例前所未有的平衡。但是,也有不少网友对此表示质疑,认为《中国好声音》没遵从原版的三男一女导师组合。就此,记者连线《中国好声音》宣传总监陆伟,他对“好声音”的红色转椅为何相中“那张渔网”(“那张庾汪”的谐音)做出了回应。

早在第二季《中国好声音》揭晓四位导师名单之前,就曾有网友认为今年的导师将有可能会是:那英、张惠妹、庾澄庆和汪峰。当时就有网友对此名单提出异议,“原版的导师都是三男一女。国外对于版权的尊重程度超乎你的想象,哪怕是换盏灯都不行,更别说是这样大的变动了。”

还有网友对于这一变化提出担心,“美版、英版的‘好声音’都是三男一女的组合,只有越南、墨西哥等少数几个国家曾经启用过两男两女的导师组合,但是这些节目并不火,《中国好声音》不会在第二季就沉下去了吧?”

对于网友的质疑,《中国好声音》宣传总监陆伟表示,“原模式



张惠妹加盟第二季《中国好声音》并未严格规定四位导师的性别组成,只要是公众高度认可的乐坛一线明星、其歌曲被草根观众熟知并且受到他们欢迎就行。”陆伟介绍,版权方对“那张渔网”高度认可,“他们觉得四位导师非常符合导师要求。”现代快报记者 刘磊

审片报告

看《开心超人》小观众又哭又笑

随着大人們的《超人》全面热映,一部献给小朋友的《开心超人》也将于6月28日上映。昨天,该片在卢米埃国际影城举行了小规模看片会。

该片由“喜羊羊之父”黄伟明操刀,讲述在神奇的星星球上,开心超人、粗心超人、粗心超人、小心超人五个可爱的小超人为保卫家园团结一心,合体对付阴险狡诈的变形怪的故事。该片的电视版早已火爆荧屏。而黄伟明表示:“《开心超人》电影版比电视版更加搞笑、好玩,场景也更大,而且还加入了新人物和新情节。”

快报组织了10名幸运观众提前观看《开心超人》,许多观众都带着孩子来看片。现场,观众欢笑不断,小朋友们笑得尤其开心。而看到《开心超人》失去超能量被飞船载走的时候,很多小观众都急了。最后,开心超人终于恢复了超能量并打败了变形怪,小观众又开心地笑了。一位小观众觉得:“看完电影,我明白遇到困难不要害怕,而是要想办法解决它。”

实习生 蔡春雨
现代快报记者 沈梅

快播报

李连杰、文章谈毕业

提示:《开讲啦》推出“毕业季”特别节目

自去年8月首播至今,由中央电视台与唯众传媒联合制作的《开讲啦》节目一直受到社会各界的广泛赞誉,被称为“中国思想好声音”。昨天记者获悉,这档中国首档青年电视公开课将于6月30日再度推出“毕业季”特别节目——我和未来有个对话。

此次参与的嘉宾分量十足。记者了解到,著名演员、壹基金创始人李连杰,香港前立法会主席、全国人大常委会常委范徐丽泰,真格基金创始人、新东方联合创始人徐小平,青年演员文章,财经作家吴

晓波,台湾歌手罗志祥将从6月30日晚10:00起,在节目上连讲6期。

据悉,此次“毕业季”节目中,李连杰将从练武术、拍电影,到做公益、推广“太极禅”,用自己的亲身经历为迷茫的毕业生讲述,人生就是一场寻找梦想的旅程。而两大“青年偶像”文章和罗志祥的出现也备受瞩目,他们以更贴近年轻人的视角进行分享。“毕业那年我们一起失恋”的话题,“蜗居”“裸婚”的故事,一夜成名到一无所有的“三起三落”等,都会让学子有深切的感受。现代快报记者 刘磊

90后男孩写书讲自律

提示:他通过自律考入美国名校

仅仅上市3个月就热销11万册,这样的销售成绩连不少传统作家都羡慕,而一位刚刚大一的男孩吴牧天就这么轻松实现了。昨天,他来到新华书店开讲座,和读者分享了自己的故事。

“怎样才能管住自己避免早恋?”“当遭遇安全问题时如何处理?”“管好自己就能飞”像是吴牧天的一本“自我管理日记”。据了解,这是中国第一本以中学生现身

说法的方式,讲述如何通过自律获得快速成长和全面发展的作品。

吴牧天说曾经的他是一个特别自我并让父母和学校头疼的学生,后来在父母引导下开始自律,以优异成绩考上被誉为“美国航天航空之母”的普渡大学。吴牧天告诉记者,书中他介绍了不少训练方法秘诀,让同龄人“不再需要别人逼”。

现代快报见习记者 陆一夫

Q

昨夜,第16届上海电影节落下帷幕,金爵奖各奖项也一一揭晓。香港电影《激战》众望所归,一举拿下影帝影后。金爵奖最年轻的、年仅十岁的影后也由此诞生,这个结果被宣布时,全场惊讶。俄罗斯影片《警界黑幕》、瑞典影片《信赖》则平分了“最佳导演”“最佳编剧”“最佳影片”等大奖。现代快报特派上海记者 沈梅

封爵!
大叔配萝莉

上海电影节昨晚落幕,46岁张家辉当影帝,影后李馨巧竟是个10岁的小萝莉!

东方IC供图

张家辉全票通过当影帝

香港电影《激战》一口气揽下最佳男演员、最佳女演员奖两个大奖,成为金爵奖史上首部独揽这两个奖项的电影,也是首部在金爵奖上大丰收的香港电影。同时,张家辉也获得了他人生中首个国际A类电影节的影帝。

据评委余男透露,张家辉这次得影帝毫无悬念:“最佳男演员张家辉是特别突出的。当然,俄罗斯的《警界黑幕》的男主角也不错。可我们讨论了以后觉得,他在塑造形象上没有张家辉那么鲜明,后者创造了一个特别完整的另类英雄。所以我记得我们7位评委无记名投票,这个影帝是全票通过的。”

据悉,在《激战》中,张家辉饰演的程辉与李馨巧饰演的小女孩小丹,有很多“父女戏”,不少提前看片的观众觉得,全片的笑点和泪点都发生在这对“大叔和萝莉”的组合身上。

10岁小女孩一举成影后

《激战》中,小女孩小丹的扮演者李馨巧年仅10岁,她成了金爵奖历史上年龄最小的“影后”。这个结果被宣布时,全场观众还

是一片哗然。

评委余男在接受采访时表示:“我们也考虑过她的年龄不够拿大奖。最后大家投票的时候,竟然很多票都是她。我们还不断讨论,这个小女孩怎么演得那么好呢?”而金爵奖给予她的评语是:“用她富有生命力的表演征服了评委,她的表演是影片的情感核心,和张家辉的对手戏更是可圈可点。”

该片导演林超贤透露,在与李馨巧合作完《激战》后,自己就一直在找机会再合作,“在拍摄《激战》时,感觉李馨巧表现很自然,很单纯直接,记忆力特别好。”

金爵奖项被疑提前泄密

本次金爵奖的奖项被网友质疑提前泄密。因为在颁奖之前,某网站就曾提前曝光,《激战》将在颁奖典礼上获得三项大奖。这个传言与最终的颁奖结果有些出入,但《激战》的确受到了金爵奖的大力肯定。

对此,上海电影节方面解释称,金爵奖是由评委会成员在颁奖典礼前夜彻夜评选出来的,如果有泄密一说,也许是评委不小心和谁谈到了颁奖结果。

第16届上海电影节获奖名单

最佳影片金爵奖 《警界黑幕》
评委会大奖 《信赖》
最佳导演奖 《警界黑幕》
最佳编剧奖 《信赖》

最佳女演员奖 李馨巧(《激战》)
最佳男演员奖 张家辉(《激战》)
最佳摄影奖 《信赖》
最佳音乐奖 《警界黑幕》



巩新亮的奇装异服 网络图片

红毯秀

最惹眼:巩新亮奇装异服

昨晚的红毯上大牌云集,不过巨星的光彩并未影响“二线明星”巩新亮。她以一袭黑色紧身长裙亮相,长裙上缀满亮片和金属尖刺。这样的奇装异服立即吸引了大家的目光。



穿着汉服的徐娇很妩媚 网络图片

最颠覆:徐娇不再是假小子

徐娇出道这么多年,在很多观众眼中她依然是个“假小子”。昨夜的红毯上,徐娇一身红色汉服出场,惊艳了不少人。在汉服的映衬之下,她的小脸蛋显出少有的妩媚,让人瞬间忘记了小男孩这回事。